

“体操”老人

73岁老汉翻单杠,一次50个

早中晚都要翻一次,不翻“身上不舒服”

巡防队员不服气,翻了5个就累得面红耳赤

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 “我现在每天的早、中、晚,都在单杠上空翻50次,哪一天不翻,身体就不舒服!”昨日下午,在汝河路滨河公园,刚做完50次高杠空翻的吴书群老人对记者说。73岁的他边穿衣边笑:“人体潜力‘无限’,越练会越好的!”

昨日16时,记者赶到汝河路滨河公园,在西北角的高低杠处,一位头发花白、

个子不高的老人,身子在空中围着单杠“转圈”。他双手抓着杠,整个身子围着杠快速翻转。在附近巡逻的巡防队员小杨说,他们在附近巡逻,常常看到这位老人早上、中午和黄昏,都如时在这里练习翻单杠。

老人在杠上翻转,吸引了公园的一大群人,老人翻了50个后跳了下来,笑着对记者说,他叫吴书群,西耿河村人,今年73岁。“上世纪70年代开始,俺村是郑州的菜区,我每天拉架子

车,给市内送几次菜,一次拉一吨多,现在我坚持练单杠,身体一直很好,没害过啥大病。”老人说,他每天翻单杠,早中晚各50次。“哪天不来翻,身上就不舒服!”

现场的桐柏路巡防队员孙光华,看着老人每次能空翻50个,心中不服,也抓住高杠开始猛翻,但是翻了5个就累得面红耳赤,众人都笑了起来。吴老先生说:“人体的潜力很大,只要常练,就会越来越好。”

线索提供 孙先生



吴书群老汉表演自己的绝技,单杠上一口气50个翻转。
晚报记者 王银廷 图



一位同学被河南的奥运冠军陈中吸引住了。
晚报记者 张翼飞 图

“长跑”老人

自制历届奥运会中国金牌录

八旬老教师“周游”全国

□晚报记者 张勤

本报讯 一个排球场被围了整整一圈,走一个来回需要近10分钟,这就是昨日下午在郑州四中展出的一幅百米长卷给前来参观的学生的第一印象。原来,这幅百米长卷是由黑龙江的一位退休老教师李孝岳亲手书写的“历届奥运会中国金牌录”,80多岁的老教师带着它走过了很多城市,这次来郑州宣传奥运,把第一站选在了郑州四中。

据了解,这幅名为“历届奥运会中国金牌录”的

长卷有110米长,上面有130位历届奥运会获金牌的运动员的照片和简介。

80多岁的老教师李孝岳说:“我从2004年开始着手制作奥运长卷,花了两年多的时间才完成。”当北京申奥成功的时候,他就想着要为北京奥运会做些什么,后来就想到把历届奥运会获得金牌的中国运动员整理出来,附上每位运动员的简介,让大家都了解这些运动员,学习这些运动员的拼搏精神。当初为了找齐这些运动员,他还费了不少工夫。“刚开

始我是从报纸上收集奥运冠军的照片和情况,后来发现从网上搜索更容易。”李孝岳老师为了备齐奥运长卷,还专门学会了上网。

李孝岳从去年11月份开始“周游”各个城市,向每个城市的学生宣传奥运。“哈尔滨、天津、北京、徐州,还有一些小城市,走了很多地方。”

“我还要到北京,把奥运长卷送给北京奥组委。”李孝岳老师好像有用不完的干劲,他还要找每位奥运冠军在长卷上留言,可以激励更多的中小學生。

一场车祸吓出另一场车祸

两车相撞,旁边两车惊慌之中蹿上花坛



轿车和面包车撞在一起。晚报记者 廖谦 图

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 两车在路中间突然相撞,刚好行至此处的另外两辆车在躲车祸时,刹车不及造成追尾事故。昨日下午,50米内几乎同时发生两起交通事故。

昨日17时许,在中原西路赵坡村路段的快车道正中间,一辆面包车与一辆别克车头顶头撞到一起,两车损毁严重,面包车司机满头是血,被人抬到救护车中紧急包扎。而在第一现场东30米路南侧花坛内,两辆轿车也发生追尾事故,两车蹿到了花坛内。

事故面包车内45岁的男子介绍,当时司机林先生正常向东行驶,对面别克轿车突然拦头向南转,两车突然就撞到一起。“我们的司机小林和其余两人,头都伤得不轻,司机小林的两腿可能不行了,对面轿车上的司机也伤了。”

事故民警介绍,面包车与轿车相撞的同时,刚好有两辆车从西向东路过,两位司机被突如其来的事故所惊,前一辆车急刹车并蹿到花坛边,第二辆车受惊的司机因刹车不及,追上了前一辆车一起上了花坛。“第二起车祸应该是吓出来的。”

线索提供 宋立勇

10年腹痛

不知原因

原是癫痫作怪

□晚报记者 邢进
通讯员 席娜

本报讯 一名中年女子10多年来经常肚子疼,一发作就腹如刀绞,大汗淋漓。多年来始终查不出是什么毛病。在医生建议下,她来到市八院精神科求助,被诊断为腹痛性癫痫。昨天上午,这名病情稳定的张女士对着医生千恩万谢。

张女士今年46岁,10多年来,她经常性地肚子疼。她说,自己平时正好好的,突然腹痛就会发作。“疼得像刀割一样,浑身大汗淋漓”,还伴有恶心、呕吐等症状,严重时还会胡言乱语、骂人。奇怪的是,这种疼痛持续10来分钟后,就会自行缓解。疼痛过后全身无力,脸色苍白。为了治病,10多年来,家人带她省内省外不知跑了多少家医院,吃了多少药,曾经按照阑尾炎、盲肠炎治疗过,但始终不见半点效果。

市八院精神科专家于海亭说,腹痛性癫痫就是在没有器质性病变的前提下,突然发作腹痛,痛时较剧烈,为绞痛或刀割样,持续时间一般数分钟,也可达数小时,发作时有一定程度的意识障碍,常伴有食欲不振、恶心、呕吐腹泻等胃肠道症状,还有其他植物神经紊乱等症状。如出现这种情况要及时到精神专科医院就诊,以免误诊,贻误病情。

主人抽了一鞭子

司机猛地摁喇叭

骡子受惊

深夜狂奔

□晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

本报讯 深夜,一中年男子使用骡子帮人家拉砖,半路上骡子突然不走了,这可急坏了他,他一急抽了骡子一鞭子,恰好旁边的垃圾车司机也猛摁喇叭,可能骡子没见过这“世面”,它吓得嗖一声向前冲去,幸好路过的巡防队员将它制伏。

28日晚10时许,省纺机社区巡防队员邓国星、孙建伟等人巡逻到工农路口时,见一头骡子向工农路上飞奔,后面一名中年男子拿着鞭子跟在后面跑。巡防队员见状忙上前帮忙,制伏了骡子。中年男子介绍,他是荥阳人,专门给后牛庄一工地拉砖头,由于白天不让骡子进城,他专门晚上出来拉砖。平时骡子都很听话,没想到昨天晚上,骡子走到工农路口时不走了,他当时很着急,连喊了几声“驾、驾”后,骡子还是不走,他一气就用鞭子抽了骡子一下。刚好,路口的一大垃圾车司机也很着急要走,猛地按响了喇叭,骡子就飞也似的跑起来了。线索提供 李新